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Estimados Padres / Tutores: 

Los estudiantes de séptimo y octavo grado de Insert School name middle school tendrán la oportunidad de solicitar la Beca College Bound. El programa de becas, administrado por el Consejo de Logros Estudiantiles de Washington, es un primer compromiso de apoyo financiero estatal para estudiantes elegibles que se inscriban en secundaria y que cumplan con el Compromiso de la Beca College Bound.
La Beca College Bound es una beca de cuatro años que su estudiante podrá usar dentro de un plazo de cinco años. La beca cubre colegiaturas a precios de universidades públicas, un pequeño apoyo para libros y ciertas cuotas en más de 60 instituciones elegibles en el Estado de Washington. Su estudiante será responsable de cubrir sus costos de hospedaje ya que la beca no los cubre. 
Para recibir la beca, su estudiante deberá cumplir con el Compromiso de la Beca College Bound. El compromiso es una promesa que hace el estudiante de: 
· Graduarse de un bachillerato en el Estado de Washington o escuela en casa con un GPA acumulado de 2.0 o más. 
· Ser un miembro que contribuye a la comunidad sin registros criminales.
· Enviar la solicitud e inscribirse en un una universidad dentro del primer año después de obtenido el diploma de bachillerato y solicitar apoyo financiero. 
Le pedimos a todos nuestros estudiantes elegibles que manden sus solicitudes antes del 30 de junio de su octavo año de bachillerato. Para completar la solicitud de su estudiante, el formulario debe incluir tanto la firma del estudiante como la de sus padres o tutores y marcar el recuadro que dice elegibilidad. El resto de la información es opcional. 
La beca sí requiere que los solicitantes cumplan con la elegibilidad de ingresos Si no califica debido a los ingresos familiares en este momento, por favor, aliente a su estudiante a hablar con su consejero escolar al comienzo de su último año de bachillerato ya que podría calificar para otro tipo de apoyo financiero. 
Esta es una gran oportunidad para nuestros estudiantes y estamos aquí para responder cualquier pregunta que nos haga. Por favor, contacte a counselor de (school name) en el correo (email) o el número (phone number) si tiene alguna pregunta o para pedir más información. 


Gracias, Counselor name

[bookmark: _GoBack]Consejero de (school)
Revised 2019
